



Сотрудниками следственного управления возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов лицами из числа руководства общества с ограниченной ответственностью "Гиппократ"



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту уклонения от уплаты налогов лицами из числа руководства общества с ограниченной ответственностью «Гиппократ» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с июля 2017 года по декабрь 2019 года лицами из числа руководства общества с ограниченной ответственностью «Гиппократ» совершено уклонение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

от уплаты налогов путем предоставления в налоговый орган деклараций по налогу на добавленную стоимость и налогу на прибыль, содержащих заведомо ложные сведения относительно наличия финансово-хозяйственных отношений с рядом коммерческих организаций региона. В результате указанных противоправных действий, в бюджет Российской Федерации не были перечислены налоговые платежи в размере не менее 45 миллионов рублей.

В настоящее время сотрудниками следственного управления проведены обыска, изъята необходимая документация, расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1663682>